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A. CHU PE HAM SO LUQNG GIAC- PHUONG TRINH LUQNG GIAC
Céu 1. Tap xé4c dinh ctia ham s6 y = tanx 13 tip nao sau day?

A.D:R\{%+kﬂ,keZ}, B.D:{%+kﬂ,keZ},
C.D=R\{%+k2ﬂ,keZ}. D.D=R\{kr,keZ}.
R . oo p Jtanx—-5 .
Cau 2. Tap xdc dinh cltaham s6 y=————1a?
I—sin” x
A. R\{%+k27z}. B. R\%wn}. C. R\{z+kz}.  D.R.
n A s s  ya A 1
Cau 3. Tim tdp xdc dinh D ctahams6 y=——"7?
sin x —cos x
A.D=R. B. D:R\{—%+kﬂ,keZ}.
T Vs
C. D:R\{Z+k2ﬂ,keZ}_ D. D:R\{Z+kﬂ,keZ},
) . 1
Cau 4. Tap xdc dinh D ctlahams6 ¥y =—F——=7?
\/1—sinx
A. D=R\{kr,keZ}. B. D:R\{%Hm,kez}_
C. D=R\{§+k2ﬂ,keZ}, D.D=0.
Cau 5. Trong cac ham so sau, ham sb nao 13 ham s6 chan?
: . sin x
A.yzsulx_ B. y=Xx+smx, C.yIXCOSX. D. V= ¥
Cau 6. Trong cac ham sb sau, ham sd nao c6 d6 thi ddi xung qua géc toa do?
sinx+1 5 .
A. y=cotédx. B. y= C. y=tan"x. D. y=x+smx
COS X

Cau 7. Trong cac ham s0 sau, ham s6 nao la ham s6 1¢?



. (72’ j . cotx tan x
A. y=sm|——x|. B. y=sin"x, C.y= . =—
2 cos x sin x
Ciu 8. Trong cac ham s6 sau, ham sb nao c6 d6 thi di xang qua truc tung?
: . 3 T
A. y=sinxcos2x. B. y=sm X-COS(X—EJ.
C.y=tii. D. y=cosxsin’ x,
tan” x+1
) ‘ o3
Cau 9. Phuong trinh cot(2x—20") = - 0 nghiém ?
A.x:400+k§(keZ), B. x=40"+kz(keZ).
C. x=40"+k180" (ke Z). D. x=40"+k90° (ke Z).
Cau 10. Ph nh 2005+ 42 0 hiém 1a?
. tri =0 ¢4 dm 147
au uong tri N c6 nghiém la
T 3m 3r ™
. —tkT, . —— 4+ F27. . —+ k27T, . +—+F271 .
A 4 B 4 ¢ 4 D 4
CAu 11. Phuong trinh sin® 3x —cos” 4x =sin” 5x —cos” 6x ¢6 cac nghiém 1a?
T V4
— .
¥ 12 ¥ =k x=kZ x=kZ
A. T B. - C. 6. D. 3.
x=k— xzkz x=krx x=k2x
Céu 12. S6 vi trf biéu dién cac nghiém cta phuong trinh cos2x +3sinx+4 =0 trén dudng
tron lugng giac 1a?
A. 1 B. 2. C.3. D. 4.
Cau 13. Tép tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé phuong trinh cos2x—1+m=0 vo
nghiém ?
A. (0;2). B. (0;+00). C. (~;0)U(2;+0). D. (2;+00)
Céu 14. S6 nghiém cuia phwong trinh cos” x +2sinx+2 =0 thudc doan [—27T ;87 ] 1a?

A. 6. B. 5. C.3. D. 4.

Cau 15. Phuong trinh nao trong cac phuong trinh sau c6 nghiém?

Cau 16.

A.cosx+3=0. B.sinx=2.

C.2sinx—3cosx=1. D. sinx+3cosx=6.

Phuong trinh cosx+ J3sinx =2cos2x ¢6 s nghiém thudc khoang (0; 7z) 1a?
A. 1. B. 3. C.2. D. 0.



A Y Y SR J 2 . . m . A
Cau 17. Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé phuong trinh sin 2x + cos® x = 50 nghi¢m ?

A 1-5<m<1++/5. B.1-V3<m<1+43 .
C.1-2<m<1++2. D.0<m<2 .

Cau 18. Phuong trinh: V3sinx—cosx =2 c6 hai honghiém la x=a+k27x, x=p+k2x

V1 :
Vi 0<0!<E, 0< B <7z thi a+f bang?

Az B c. Z p. =
.3. /A .3. .6.

Cau 19. S6 gia tri nguyén cua tham sé m thudc doan [2020;2020] dé phuong trinh

(m + l)sin2 x—sin2x+cos2x=0 ¢6 nghiém?

A. 4040. B. 4041. C. 2021. D. 2022.

Cau 20. Tim m dé phuong trinh (cosx+1)(cos2x—mcosx)=msin’ x co dung 2 nghiém

xe[O;z—”} 2
3

1 1
A.-1<m<l1 . B.O<m£§, C. —1<m§—5, D. ——<m<1 .

B. CHU PE PAI SO TO HQP
Céu 1. Gia st tir tinh A dén tinh B ¢6 thé di bang cac phuong tién: 6 to, tau hoa, tau thiy
hozc may bay. Mdi ngay c6 10 chuyén 6 to, 5 chuyén tau hoa, 3 chuyén tau thiy va
2 chuyén may bay. Hoi mdi ngay c6 bao nhiéu cach di tir tinh A dén tinh B?
A. 20. B. 300. C. 18. D. 15.

Cau 2. Mot thung chtra 12 hdp dung but mau doé khac nhau, 18 hdp dung but mau xanh
khac nhau. C6 bao nhiéu cach chon hai hdp dung but c6 mau khac nhau?

A. 13. B. 12. C. 18. D. 216.
Cau 3. Tucacchirsd 1,2,3,4,5,6 1ap dugc bao nhiéu sb tu nhién gém 4 chit s6?
A. 1296. B. 2019. C. 2110. D. 1297.

Cau 4. C6 bao nhiéu cach xép 3 ban nir va 3 ban nam thanh mot hang doc sao cho
cac ban nam va nir ngoi xen k& nhau?

A.6. B.72 - C.720. D.144.
Cau 5. C6 bao nhi€u tap con gom 3 phén tir cua tp hop X ={1;2;3;4;7;8;9} ?
A A B. C. C.C:, D. 4.

Ciu 6. Cho hai dudng thang song song d,,d,. Trén dudng thang d, 1ay 10 diém phan
biét, trén duong thang d, 1dy 15 diém phén biét. C6 bao nhiéu tam giic ma ba dinh
ctia n6 duoc chon tir cac diém da cho?



A' C120 C115 . B' Cvl1 0 C125 . C' C120 CIIS + CIIO C125 . D' CIZO C]15 ‘C1]0 CIZS .

Cau 7. Lop A ¢6 15 hoc sinh, trong dé ¢6 1 hoc sinh tén Khanh, 16p B ¢6 10 hoc sinh
trong d6 c6 1 hoc sinh tén Oanh. Hé1 c¢6 bao nhiéu cach 1ap mot doi tinh nguyén
gdém 7 hoc sinh trong d6 c¢6 4 hoc sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p B va chi c6 mét trong
hai hoc sinh tén Khanh hoac Oanh?

A. C,C;. B. C.,.C;. C.C,C,+CL.C;. D.Cy+C,.

Cau 8. Mot td6 gobm 7 nam va 6 nit. Hé1 ¢6 bao nhiéu cach chon 4 em di truc sao cho co
it nhat 2 n?

A(CI+CH+(Cr+C)+ G B.(C;.C2)+(Cr.C)+Co.
C.C.C}. D.C:.C +C,.C, +C;.
Ciau 9. Doi thanh nién xung kich ctia mot trudng phd thong c¢6 12 hoc sinh, gdm 5 hoc sinh
16p A, 4 hoc sinh 16p B va 3 hoc sinh 16p C. Can chon 4 hoc sinh di [am nhiém vu

sao cho 4 hoc sinh nay thudc khong qué 2 trong ba 16p trén. Hé1i c6 bao nhi€u cach
chon nhu vay?

A. 4123. B. 3452. C. 372. q D. 446

Cau 10. Trén gid sach c6 5 quyén sadch Toan khéac nhau, 3 quyén sach Vat 1y khac nhau va
4 quyén sach Hoa khac nhau. C6 bao nhiéu cach xép cac quyén sach trén thanh mot
day sao cho cac quyén sach ciing moén dimg canh nhau?
A. 345600 . B. 725760 . C.518400 . D.103680. .

Céu 11. Cho da giac déu n dinh, ne N va n>3. Tim » biét rang da giac di cho ¢ 135

duong chéo?

A. n=15. B. n=27. C.n=8. D. n=18.
Céu 12. Cho da giac déu 4 4,...4,, noi tiép trong dudng tron tim O. Biét rang sb tam
gidc ¢6 dinh 1a 3 trong 2n diém 4, 4,,..., 4,, gip 20 1an so véi sb hinh chir nhat co
dinh 14 4 trong 2n diém A4, 4,,....4,,. Tim n?
A. 3. B. 6. C. 8. D. 12.
Cau 13. Gia tri cua n théaman 34> — 4, +42=0 1a?

A.9. B. 8. C. 6. D. 10.
Céu 14. Biét n 1a s6 nguyén duong thoa man 3C.,, —34> =52(n—1). Gia trj cia n bing?

A. n=13. B. n=16. C. n=15. D. n=14.
Ciau 15. Tim xe N, biét C) +C'+C 7 =792

A. x=13. B. x=17. C. x=16. D. x=12.

Céu 16. Co tit ca 120 cach chon 3 hoc sinh tir nhém n hoc sinh. Sé n 1a nghiém cia
phuong trinh nao sau day?



Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

A.n(n+1)(n+2)=120. B.n(n+1)(n+2)=720.

C.n(n-1)(n-2)=120. D.n(n-1)(n-2)=720.

T céc chit $6 0,1,2,3,4,5,6 co thé 1ap duoc bao nhiéu s6 tu nhién c6 3 chir sb doi
mot khac nhau?

A. 150 B. 360 C. 180 D. 720.

Cho Célf: chir s60,1, 2,’3,4,5 . T céc chit s6 di cho 1ap duoc bao nhiéu s6 chin co
4 chir s6 va cac chit so do phai khac nhau?

A.160. B.156. C.752. D.240.

Hoi g(’) thé 1ap duoc bao nhiéu s6 tu nhién ,cc') 4 chix sb sao cho trong moi s6 do,
chir s0 hang nghin 16n hon hang tram, chwr s6 hang tram 16n hon hang chyc va chir
s0 hang chuc 16n hon hang don v1?

A.221. B. 209. C. 210. D. 215.

Tfl’ céc s 1,2,3, 4: 5,6,7,8,9 cO t}}é 1ap duoc bao nhiéu sb tu nhién, mdi s‘é co 6 chur
s0 khac nhau va tong cac chit s6 ¢ hang chuc, hang tram, hang nghin bang 8?

A. 1300. B. 1400. C. 1500. D. 1600.

. , 2019
Cau 21. C6 bao nhiéu s6 hang trong khai trién nhij thirc (X3 —3x ) ?

A. 2020. B. 2019. C. 2018. D. 2021.

, 2021 , ,
Cau 22. Trong khai trién nhi thirc (XZ —2x ) . Tong cac h¢ so cua da thirc nhan dugc 1a ?

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

A. 1. B. -1. C. 2021. D. -2021.
Trong khai trién (3362 - y)m , hé s6 cua s hang chinh giira 1a?

A. 3'C),. B. -3'C},. C.3.C). D. -3°C;,.
Trong khai trién(x - y)11 , hé sb cua sb hang chtra x* .y3 la?

A. C B. -C’. C. -C. D. C; .

1 40

Sé hang chtra x°' trong khai trién (X + ?j la?
A, —Clx" B. C;,x'. C. Cox". D. Cix*'.

Biét téng ctia ba hé sd cta ba sb hang thu nhat, thir hai, thit ba trong khai trién

1 n
3 N . A A o A , 2
(x + 2 bang 11. Tim hé s6 cua so6 hang chira X~ ?

A. 8. B. 9. C.6. D. 7.

: v 1Y
Tim s6 hang khong chura x trong khai trién (ZX —?j , x#=07?



A. 15. B. 240. C. -240. D. -15.

Cau 28. Tim hé s6 ciia x* trong khai trién P(x)=(x+ 1)6 +(x+1) ot (2t 1)12 ?

A. 1715. B. 1711. C. 1287. D. 1716.
Céu 29. Tim hé s6 cua s6 hang chira x° trong khai trién x* (1- X)8 ?

A. -28. B. 70. C. -s6. D. s6.
Céu 30. Biét hé¢ s cua x° trong khai trién ciia biéu thirc (1+4x)" 1a 3040. S6 nguyén 7

bang bao nhiéu?
A. 24. B. 26. C. 20. D. 28.
r 5 10

Cau 31. Tim hé sb cua x" trong khai trién (1 +3x+ 2x3) ?

A. 17550. B. 16758. C. 21130. D. 270.
Céu 32. Khing dinh nao sau day sai?

A 2"=C'+C +C+..+C". B.0=C -C,+C:—..+(-1) C".

C.1=C) -2C, +4C; —...+(-2)"C!. D.3" =C, +2C, +4C. +..+2"C.
Cau 33. TéngChy, +Capy + Capyy + ..+ Col bing 2

A 22021 B 22021 +1 C 22021 _1 D 42021

Céu 34. Tong cac hé sb trong khai trién (1 + x)sn bang 64. S6 hang khong chira x trong

' » 1 3n ‘
khai trién | 2nx + 5 la?
2nx
A.360. B.210. C.250. D.240.

Cau 35. Cho (1+2x)n zao+a1x+a2x2+...+anx”,neN*,Biét a0+%+%+...+;—’;:4096

S6 16n nhat trong cac s0 d,,d,,...,a, co gia tri bang?
A. 126720. B. 924. C.972. D. 1293600.
Ciu 36. Khi gieo mot dong tién (co hai mat S,N) can ddi va dong chét hai 1an. Khéng

gian mau cta phép thir 1a?
A. {SS,NN,SN}. B. {S,N}.

C. {SS,NN,SN,NS} . D. {SS,NN,NS}.

Cau 37. Cho phép thir c6 khéng gian mau Q={1,2,3,4,5,6}. Cac cip bién c6 khong dbi
nhau 1a?



A. 4={1) va B=1{2,3,4,5,6}. B. C={1,4,5) va D={2,3,6}.

C. E={1,4,6} va F={2,3}. D.Q vag.
Cau 38. Cho A, B 1a hai bién c6 xung khéc. Biét P(A) :%, P(AUB) :%. Tinh P(B)?
A2 B. > c. 2 D. L.
5 15 15 15
Cau 39. Cho .4, 5 1a hai bién doc 1ap voi nhau, biét P(4)=0,4; P(B)=0.3. Khi d6 P(4B)
bang?
A. 0,58. B.o,7. C.o,1. D. 0,12.

Céu 40. Mot t6 hoc sinh gdm 7 nam va 3 nit. Chon ngdu nhién 2 ngudi. Tinh x4c suit sao
cho 2 nguoi dugce chon c6 dung mot nguodi nit?
L B. L. c. > D. L.
15 15 15 5

Cau 41. Mot hop ¢6 5 biden, 4 bi tréng. Chon ngﬁu nhién 2 bi. Xac suit 2 bi duoc chon
cung mau l1a?

AL B. L. c. 2 D.>.
4 9 9 9
Ciu 42. Gieo 2 con suc sac can dbi va dong chat. Xac suat dé téng sé cham xuét hién trén
hai mat cua 2 con suc sac do khong vuot qua 5 1a?
7

A2 B. . c. g D. >
3 18 9 18

Céu 43. Gieo mot dong tién lién tlep 3 1an. Goi 4 1a bién cb “co it nhat mot 1an xuat hién
mit sip”. Xéac suat cia bién cd 4 137

A.P(4)=

nglha

Cau 44. Goi 4 la tap cac s6 tu nhién co6 3 chit s6 khac nhau duogc lap tu céc chir s6
1:2;3;4:5;6. Léy ngﬁu nhién 1 sd tir tap 4 .Tinh xac suat dé s léy ra co té)ng cac chir
s6 bang 9?

A— B. —. C— ])i.
20 20 20 * 20

Cau 45. Mot chiéc hop co6 chin thé danh s6 thir tu tir 1 dén 9. Rat ngﬁu nhién 2 thé rdi nhan

hai so ghi trén thé lai voi nhau. Tinh x4c suat dé két qua nhan duoc 1a mot s6 chan ?

A2 B. 2. c. 2 p. 3.
54 9 9 18

Ciu 46. Cho da giac déu 12 dinh ndi tiép duong tron tim O. Chon ngiu nhién 3 dinh cia
da giac d6. Tinh xac suat dé 3 dinh duoc chon tao thanh 1 tam giac khong c6 canh

nao la canh cua da giac da cho?



L B. 2. c. 2. . 2.
55 55 55 55
Céu 47. Mot hop dung 4 qua cau mau do, 5 qua cdu mau xanh va 7 qua cAu mau vang.
Lay ngau nhién cung mot lic ra 4 qua cau tur hop do. Xac suat dé 1ay ra 4 qua cau co
dung 1 qua cau mau do va khong qua 2 qua cdu mau vang 1a ?
S B. 122 c. 7. D. 2.
91 237 91 12
Cau 48. Xép 11 hoc sinh gé)m 7nam, 4 nit thanh hang doc. Xéac suét dé 2 hoc sinh nit bat
ky khong xép canh nhau 1a?

4
7!.A§- . 7.4 . c. TG p. 7l4!
11! 11! 11! 11!

Cau 49. Hai xa tha ban mdi ngudi mot vién dan vao bia, biét x4c sudt bin tring héng tam
cua xa thi thir nhét 1a 0,75 va cua xa thi tht hai 1a 0,85. Tinh x4c suat dé c6 it nhat
mot xa thi ban trang hong tAm?

A. 0,9625. B. 0,325. C. 0,6375. D. 0,0375.

Cau 50. Trong mot bai thi tric nghiém khach quan gom 50 cau, mdi cau cé 4 phuong an tra
151 trong d6 chi c6 1 phuong an dung, mdi cau tra 16i ding dugc 0,2 diém. Mot hoc
sinh khong hoc bai nén lam bai bang cach véi mdi cau déu chon ngiu nhién mot
phuong 4n tra 16i. Tinh xac sudt dé hoc sinh d6 dugc 6 diém?

A. 0,25°.0,75%.  B. 0,25%.0,75°.  C. 0,25.0,75°.C%. D. 1-0,25°.0,75".

C.CHU DE PHEP VI TU
Céiu 1. Trong mit phing Oxy, phép vi tu tdim O ti s6 k=-2 bién diém A(1;-2) thanh diém
A' co toa do la?
A. 4(2;4). B. 4'(-2;-4). C. 4'(-2:4). D. 4'(2;-4).
Céu 2. Trong mit phang Oxy, cho duong thang d:2x+y—3=0. Phép vi ty tdm O ti s6 k =2
bién duong thang d thanh duong thang d’. Phuong trinh duong thang d’ 1a
A. 2x+y+3=0. B. 4x-2y-3=0.
C. 2x+y-6=0. D. 4x+2y-5=0.
Céu 3. Trong mit phiang Oxy, cho dudng thang A:2x+3y—6=0. Tim phuong trinh duong
thang A’ 1a anh cta dudng thang A qua phép vi tu tim 7(-1;2) ti s6 k=32
A. A':2x+3y-10=0. B. A":2x+3y+12=0.
C. A':2x+3y+10=0. D. A":2x+3y-12=0.
Céu 4. Trong mit phang Oxy, cho duong tron (C):(x—l)2 +( y—2)2 =4. Viét phuong trinh

duong tron (C') la anh cua duong tron (C) qua phep vi tu tam O ti sO k=-27

A (C):(x=2) +(y—4) =16 B. (C"):(x—4) +(y-2) =4.



C. (C):(x—4) +(y-2) =4, D. (C"):(x+2) +(y+4) =16.

CAu 5. Trong mit phang Oxy, cho dudng tron (C):x*+y* —2x+4y—4=0 va diém 1(2;1).
Phép vi tu tAm I ti 6 k=2 bién dudng tron (C) thanh duong tron (C') c6 phuong

trinh?
A. (C):x*+(y+5) =36 B. (C'):x*+(y-5)" =36.
C. (C):(x=5) +y*=36. D. (C'):(x+5) +y* =36.

D. CHU PE PAI CUONG VE PUONG THANG VA MAT PHANG. QUAN HE
SONG SONG

Céu 1. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao dung?
A. Qua hai diém phan biét c6 duy nhat mot mat phang.
B. Qua ba diém phan biét bat ky c6 duy nhat mot mat phéng
C. Qua ba diém khong thang hang c6 duy nhat mot mat phang
D. Qua bén diém phan biét bat ky c6 duy nhat mot mat phang

Ciu 2. Trong khong gian, cho 4 diém khong dong phang. C6 thé xac dinh duoc bao nhiéu
mit phang phan biét tir cac diém da cho?
A. 6. B. 4. C.3. D. 2.

Cau 3. Trong mat phang (P), cho 4 diém A, B, C, D trong d6 khéng c6 3 diém nao thang
hang. Diém S khong thudc mit phang (P). C6 bao nhiéu mit phang tao boi S va 2
trong 4 diém noi trén?

A. 4. B. 5. C.o6. D. 8.

Cau 4. Mot mat ph?mg hoan toan duoc xac dinh khi biét
A. Ba diém phan biét. B. M6t diém va mot duong thang.
C. Hai duong thang cat nhau. D. B6n diém phan biét.

Ciu 5. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?
A. Hai mit phang c6 mot diém chung thi chiing c6 vo sé diém chung khac nira.
B. Hai mét phang c6 mot diém chung thi ching c6 mot duong thang chung duy
nhat.
C. Hai mat phang phan biét c6 mot diém chung thi chung c6 mot dudng thang
chung duy nht.
D. Hai mit phang cung di qua 3 diém A, B, C khéng thang hang thi hai mit
phéng d6 trung nhau.

CAu 6. Thiét dién cia mot tir dién c6 thé 1a?
A. Tam giéc. B.Tw giac.
C. Ngii giac. D. Tam giac hodc tir giac.

Cau 7. Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day ABCD Ia hinh binh hanh. Goi M, N 1an luot 1a trung
diém ctua AD va BC. Giao tuyén cua hai mit phang (SMN) va (SAC)?
A. SD.
B. SO (O la tdm cta hinh binh hanh ABCD).
C. SG (G la trung diém ciia AB).
D. SF (F la trung diém ctia CD).

Cau 8. Cho 4 diém khong déng phfmg A, B, C, D. Goi I, K 1an luot 1a trung diém cta AD
va BC. Giao tuyén ctia hai mit phing (IBC) va (KAD)?
A. IK. B. BC. C. AK. D. DK.



Cau 9. Cho hinh chop S.ABCD c¢6 day ABCD 1a hinh thang vé1 AB // CD. Goi I 1a giao

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

diém ciia AC va BD. Trén canh SB lay diém M. Tim giao tuyén cua hai mit phang

( ADM) va (SAC).

A. SL B. AE (E la giao diém caa DM va SI).
C.DM. D. DE (E la giao diém ctia DM va SI).
Cho tir dién ABCD va diém M thudc mién trong tam giac ACD. Goi I, J lan luot 1a

hai diém trén canh BC va BD sao cho 1J khong song song voi CD. Goi H, K qlén
lugt 12 giao diém cua 1J voi CD, cia MH va AC. Giao tuyén cua hai mat phang

(ACD) va (IIM)?
A IK. _B.KI. C. ML ‘ D.MH.
Cho 4 diém khong dong phang A, B, C, D. Goi M, N lan luot 1a trung di€m cua AC

va BC. Trén doan BD lay diém P sao cho BP = 2PD. Giao diém cua duong thang
CD v&i mit phang (MNP) 1a giao diém cua?

A. CD va NP. B. CD va MN. C.CD va MP. D. CD va AP.

Cho tr dién ABCD. Goi E va F 1an luot 1a trung diém cia AB va CD. G la trong
tam cta tam giac BCD. Giao diém cta dudng thing EG va mit phang (ACD) 14?
A. diém F.

B. giao diém cua dudng thang EG va AF.

C. giao diém cta dudng thang EG va AC.

D. giao diém ctia dudong thang EG va CD.

Ciu 13. Cho tir giac ABCD c¢6 AC va BD giao nhau tai O va diém S khong thudc mit phang

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

(ABCD). Trén doan SC lay diém M khong trung voi S va C. Giao diém cua duong
thang SD voi mat phang (ABM) 1a giao diém cua?

A. SD va AB. B. SD va AM.
C.SDvaBK (K=S0nd4Mm). D. SD va MK (K =50 4M ).
Cho tir dién ABCD. Goi H, K 1an lugt 1a trung di€m cua cac canh AB, BC. Trén

duong thang CD lay diém M nam ngoai doan CD. Thiét dién cua tir dién cét boi
mat phang ( HKM) 1a?

A. Ttr giAc HKMN v61 Ne 4D.

B. Hinh thang HKMN véi N e 4D va HK // MN.

C. Tam giac HKL v61 L=KM nBD .

D. Tam gidc HKL v61 L=HM n AD.

Cho tt dién déu ABCD co can}l béng a. Goi G 1a trong tam tam giac ABC. Thiét
dién cua tr dién cat bo1 mat phang ( GCD) c6 di¢n tich 1a?
V3 B, V2 c. V2 D, ©¥3.
2 4 6 4

Cho hinh chop tam giac S.ABC. Goi L, M, N lan luot 1a cac diém trén cac canh
SA, SB va AC sao cho LM khong song song voi AB, LN khong song song voi SC.
Mat p}}a‘lng (LMN) cét cac canh AB, BC, SC lan luot tai K, I, J. Ba di€ém nao sau

day thang hang?
A. K, L J. B.M, 1, J. C.N, L J. D.M, K, J.
Cho tr di¢n ABCD. Goi G 1a trong tam tam giac BCD, M 1a trung diém cua CD, |

1a diém thudc doan AG, BI cat mat phfmg (ACD) tai J. Khéng dinh nao sau day
sai?

A. AM =(ACD)N(4BG). B. A, J, M thang hang.
C. ] 1a trung diém ctia AM. D. DJ =(ACD)n(BDJ)
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?



A. Hai duong thang 1an luot nam trén hai mat phang phan biét thi chéo nhau.
B. Hai duong thang khong c6 diém chung thi chéo nhau.
C. Hai duong thang chéo nhau thi khong c6 diém chung.
D. Hai duong thang phan biét khong song song thi chéo nhau.
Céu 19. Cho tr dién ABCD. Piém M thudc doan AC. Mit phang (P) di qua M song song
v6i AB va AD. Thiét dién cua (P) véi tr dién ABCD 1a?
A. Hinh tam giac. B. Hinh binh hanh.
C. Hinh chit nhat. D. Hinh vudng.
Ciu 20. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh binh hanh. Goi d 1 giao tuyén
ctia hai mit phang (SAD) va ( SBC). Khang dinh nao sau day dung?
A. d di qua S va song song vdi BC. B. d di qua S va song song vdi DC.
C. d di qua S va song song véi AB. D. d di qua S va song song v6i BD.
Cau 21. Cho tr dién ABCD. Goi I, J theo thu tu 14 trung diém cta AD va AC, G 1a trong
tam tam giac BCD. Giao tuyén ctia hai mat phang (G1J) va (BCD) 1a duong thang

d?
A. d diqual va song song voi AB. B. d di qua J va song song v61 BD.
C. d di qua G va song song v6i CD. D. d di qua G va song song v&i BC.

Céu 22. Cho hinh chop S.ABCD c6 day ABCD la hinh thang v6i day 16n AB. Goi M, N
1an luot 1a trung di€ém cua SA va SB. Goi P 1a giao diém cua SC va (ADN). Goi I
la giao diém cua AN va DP. Tt gidc SABI 1a hinh gi?

A. Hinh thoi. B. Hinh binh hanh.  C. Hinh chit nhat.  D. Hinh vudng.

Cau 23. vCho tar dién ABCD. Goi M, N lan luot 15‘17 trung diém cua BC va AD, G la trung
diém cua MN. Trong céc khing dinh sau, khang dinh nao sai?

A. G la trong tam t&r dién ABCD.
B. AGN(BCD)=4', A’ 1a trong tdm tam giac BCD.
C. G la trong tam tam giac ADM.
D. BGN(ACD)=B', B’ 1a trong tdm tam giac ACD.

Cau 24. Cho hinh chép tir giac S.ABCD. Goi M, N lan luot 13 trung diém ctia SA va SC.

M¢nh dé nao sau day dung?

A. MM // (ABCD). B. MN // (SAB).
C. MN // (SCD). D. MN // (SBC).
Ciu 25. Cho tir dién ABCD. Goi G,,G,lan luot 14 trong tdm tam giac BCD va ACD. Khang
dinh nao sau day la sai?

A. GG,/ /(ABD). B. GG,/ /(ABC).
C. BG,AG,,CD dbng quy. D. GG, :§AB

II - PHAN TU LUAN
A . CHU PE HAM SO LUQNG GIAC- PHUONG TRINH LUQNG GIAC
Bai 1:
1) Tim tap x4c dinh ctia cac ham sb sau:

6 tan2x —1 1—cosx

= b) y=—F——— Y= ;
a) ¥ cotx—1 ) Jl+sinx +1 9 sin” x




2) Tim gi4 trj 16n nhit va gia tri nho nhat (néu cd) ciia cac ham sb sau:
a)y:3cos(x—%)+5. b) y=3-2+1+cos2x . c) y=cosd4x—cos2x+3.

3) Xét tinh chan 1€ ctia cdc ham s sau:

1+sin’ x ‘x‘sin 2x _ tanx
a)y_1+c053x by = cos’ x C)y_l—i—sinzx
Bai 2 : Giai cac phuong trinh sau:
/4 3 o .
1) COS(X—EJ :% VO —m<x<rm 2) tan(2x—15 ) =1 v&i —180° <x < 90°
3) 4sin?2x - cos2x +1 = 0. 4) cos2x + sinx — cosx =0
5) (2sinx - 1)(2sin2x + 1) = 3 - 4cos’x 6) SIn2X-cosx _,
2cosx-/3
2
—1 .
COS. xeosx—1) _ 2(1+ sin x) 8) cos’ x+cos” 2x+cos’ 3x = 3 )
sin x + cos x 2
Bai 3 : Giai cac phuong trinh sau:
1) \/3sin4x —cos4x =2 2)+/3 sin3x - 2cos7x.cos4x = cosl 1x.
3) sin4x —cos7x =sin7x —cos4x 4) cosSx—sin3x = J3 (cos3x —sin5x)
5) x/gsinx+cosx+2cos(x—§j =2 6) (1—cosx)(\/§sinx+2cosx) =sin’ x

Bai 4: Tim m dé phuong trinh:

1) cos2x — cosx + 3 —2m = 0 c6 nghiém x e (%,477[}

2) (2m—1)cos2x+msin2x =m—1c6 nghi€ém

B. CHU PE PAI SO TO HQP
Bai 1. Giai cac phuong trinh va bat phuong trinh sau:

11 1 A 143
= a1 <0. C" —C" . =T7(n+3
1) C: C5x Cg 2) Pn+2 4Pn—1 3) n+4 n+3 ( )
Bai 2. Tinh céc tong sau:
1) S=CY +2CL +4C2 +...+2"C" 2)S=C) +3°C; +3°C) +..+3"C
3) S =Ch +CL +C L+t Chy 4y S=(CO) +(C) +(C) ot (Cr)

Bai 3.



1 n
. , 2 _ - o3 3
a) Tim hé so cua x8 trong khai trién (x o j x#0 biét Cora = Criy =7(n+3)
/ - 2 3 + i ' + O ’ n+2 n+l
b) Tim s6 hang khong chua x trong khai trién | <* 32 X7V bibt Ciy+Ciy~ =2C

, : 2 Y
¢) Tim s6 hang chtra x* trong khai trién nhi thtc Niu-ton cta (; —X j (Vo1 x#0),
biét C' +nd’ =454

1 A A 5 . R 5 2 10
d) Tim hé s6 cua x° trong khai trién X(l - 2X) +Xx (1 +3X)
e) Vi n 1a sb nguyén duong, goi as,.; 13 hé sé cta x> trong khai trién thanh da thtrc cta

2 n n \ X
(x +1) (X+2) . Tim n dé as,3 =26n
n 7
f) Gia st (1+2x) =a,+ax+a,x’ +...+a,x". Biét a,+a,+a, +..+a, =729, Timn va

hé s6 16n nhat trong khai trién (1+2x)"
Bai 4. Xép 5 hoc sinh nam va 3 hoc sinh nit vao mot ban dai co 8 ghé. Tinh xé4c suat sao
cho:

a) Cac hoc sinh nam luén ngdi canh nhau.
b) Khong c6 hai hoc sinh nir nao ngdi canh nhau.
Bai 5. Tir cac chir s6 0,1,2,3,5,8 c6 thé lap du’oc bao nhiéu sb tu nhién chin c6 4 chit sd
khac nhau trong d6 phai c6 mat chit s6 3 ?
Bai 6. Mot hop c6 5 vién bi xanh khéac nhau, 6 vién bi d6 khac nhau va 7 vién bi vang khéc
nhau. Chon ngau nhién 5 vién bi trong hop .
a) Tinh x4c sudt dé 5 vién bi duoc chon c6 di 3 mau va sb bi do bang s bi vang .
b) Tinh xac suét dé 5 vién bi duogc chon c6 di 3 mau.
Bai 7. Cho mét da gidc déu gdm 2n dinh (72> 2,7 € N)_ Chon ngiu nhién ba dinh trong
s6 2n dinh cta da giac, xac suat ba dinh duoc chon tao thanh mot tam giac vuong la
[
—. Timn?
5 1 ~ 2
Bai 8. M{t 16p c¢6 30 hoc sinh gdom c6 cd nam va nit. Chon ngau nhién 3 hoc sinh dé tham
gia hoat dong cua doan truong. Xac suét chon dugc hai nam va mot nit 1a 12 . Tinh
s6 hoc sinh nit cua 10p.
Bai 9. Xac suat ban trung hong tam ctua 1 nguoi ban cung 1a 0,3.Tinh xac suat dé trong 3
lan ban doc lap:
a) Nguoi d6 ban trang hong tam dung 1 1an.
b) Nguoi d6 ban trang hong tim it nhat 1 1an.



C.CHU PE PHEP VI TU

Bai 1.

a)

b)

Trong mit phang Oxy, cho diém A(-1;-2), duong thang d:3x—4y+6=0, dudng tron

(C):(x+2)* +(y=3)’ =9.

Tim anh cta diém A, duong thang d, dudng tron(C) qua phép vi tu tam O, ti sb
=-2.

Tim anh cta diém A, dudng thang d, dudong tron(C) qua phép vi tu tam 7 (1,-3), ti sO

k=2.

D. CHU PE PAI CUONG VE PUONG THANG VA MAT PHANG. QUAN HE

Bail:

a)
b)
©)
d)
Bai 2:

b)
Bai 3:

Bai 5:

a)
b)
©)
d)

SONG SONG

Cho hinh chép S.ABCD c6 déy 1a ttr giac ABCD c6 hai canh ddi dién khong song song. Lay

diém M thudc mién trong tam giac SCD.

Tim giao tuyén cta hai mit phing (SBM) va (SCD).

Tim giao tuyén cta hai mat phang (ABM) va (SCD).

Tim giao tuyén cta hai mit phang (SBM) va (SAC).

Tim thiét dién cua hinh chop cit bi mit phing (ABM).

Cho hinh chép S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh thang, day 16n AB. Goi L, J, K 1an luot 13 ba

diém thudc cac canh SA, AB, BC.

Tim giao diém cua IK va (SBD).

Tim giao diém caa SD va (IJK).

Cho tir dién ABCD. Goi M, N theo th ty 1a trung diém ctia BC va AC, K 1a diém thay d6i

trén canh AD.

Xéc dinh thiét dién cua tt dién khi cit boi mit phang (MNK). Xac dinh vi tri cia diém K dé

thiét dién 14 hinh binh hanh,

Gia str K khong 13 trung diém canh AD. Goi I 1a giao diém ctia BD va mit phang (MNK).

Chung minh NK, MI, CD dong quy tai O.

Goi d 1a giao tuyén ctia 2 mit phang (ABO) va (MNK). Chimg minh d song song véi mit

phing (ABC).

Cho tr dién ABCD. Goi M, N theo thtr tu 1a trong tam cac tam gidc ABC, ABD.

Chimmg minh MN // CD.

Goi E 1a trung diém cua ctia CD, P thudc AE sao cho AE =3AP. Tim K, H 1a giao diém cua

AC, AD v6i (MNP).

Tim thiét dién cua tt dién cat bai (MNP). Goi I 1a giao diém ctia BC v6i (MNP). Tinh ti s6
BI

BC

Cho hinh chép S.ABCD day 1a hinh binh hanh tim O. Goi M, N lan luot 14 trung diém cua
SB va SD, P thudc canh SC (P khong tring véi trung diém caa SC).

Chiing minh MN // (ABCD)

Xéc dinh giao tuyén cta 2 mat phang (ABP) va (SBD).

Xéc dinh giao diém Q ciia SA v6i mit phang (MNP).

Goil,J, K lan luot 14 giao diém cua QM va AB, QP va AC, QN va AD. Chung minh I, J, K

thang hang.



Bai 6: Cho hinh chép S.ABCD d4y 14 hinh thang dy 16n AB. Goi M, N lan lugt 14 trung diém cac
canh SB va SC.
a) Chung minh MN // (SAD), MN // (SCD)
b) Xac dinh giao tuyén ctia 2 mit phing (SAD) va (SBC).
¢) Xéc dinh giao diém cua SD vé6i mit phiang (AMN).
d) Xac dinh thiét dién ctia hinh chop khi cat bai mat phang (AMN).



